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                                                                          Προς: Τους Συλλόγους-μέλη μας 

                                                                            για την ενημέρωση των συναδέλφων μας    

                                                      

 

                                                Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

 

«Με αφορμή τα πρόσφατα περιστατικά ατυχημάτων συναδέλφων μας κατά 

την άσκηση των καθηκόντων τους» 

 

Συνάδελφοι,  

καθώς πληθαίνουν τα δυσάρεστα περιστατικά με συναδέλφους μας να πέφτουν 

θύματα ατυχημάτων κατά την άσκηση των υπηρεσιακών τους καθηκόντων, θα 

θέλαμε να σας επιστήσουμε την προσοχή στην πιστή εφαρμογή των όσων 

ορίζονται στον δημοσιοϋπαλληλικό κώδικα σε ό,τι αφορά τα δικαιώματά σας και 

κυρίως ως προς τις υποχρεώσεις σας έναντι της υπηρεσίας.  

Το αναφέρουμε αυτό, διότι έχουμε γίνει αποδέκτες παραπόνων, ότι υπάρχουν 

περιπτώσεις σε μονάδες και υπηρεσίες του φορέα μας, όπου λόγω της σοβαρής 

υποστελέχωσης που υπάρχει σε αυτές, καλούνται συνάδελφοί μας να εκτελούν 

αλλότρια καθήκοντα, χωρίς στοιχειωδώς να υπάρχει περί αυτού έγγραφη εντολή 

του αρμόδιου προϊσταμένου τους. 

http://www.poseefka.gr/


Εφ’ όσον συμβαίνει κάτι τέτοιο, πρέπει να γνωρίζετε, ότι δεν εμπίπτει στις 

υποχρεώσεις σας έναντι της υπηρεσίας και δικαιωματικά οφείλετε να το 

αρνηθείτε.   

Ο δε υπηρεσιακός παράγοντας που «κρυπτόμενος» και χωρίς έγγραφη εντολή σας 

πιέζει να ασκήσετε αλλότρια καθήκοντα, διαπράττει σοβαρό πειθαρχικό 

παράπτωμα και μπορεί να βρεθεί να λογοδοτεί αρμοδίως.  

Οι εργαζόμενοι στον ΕΦΚΑ, έχουμε αποδείξει έμπρακτα ότι νοιαζόμαστε για το 

παρόν και το μέλλον του φορέα μας αλλά και για την εξυπηρέτηση των 

εκατομμυρίων ασφαλισμένων του. Αυτό δεν σημαίνει όμως, ότι θα 

απεμπολήσουμε τα στοιχειώδη εργασιακά μας δικαιώματα και θα γίνουμε τα 

θύματα μίας αδιέξοδης πολιτικής που αφήνει τον φορέα χωρίς το αναγκαίο  

στελεχιακό δυναμικό και τα κατάλληλα υπηρεσιακά μεταφορικά μέσα, 

αυξάνοντας έτσι τους κινδύνους για ατυχήματα, όπως αυτό που συνέβη  

πρόσφατα στον Βόλο.  

Ως εκ τούτου, καλούμε τη Διοίκηση και όλες τις προς τούτο αρμόδιες υπηρεσίες 

του φορέα μας, να μεριμνήσουν -όπως άλλωστε είναι υποχρεωμένοι κι εκ του 

νόμου- για την διασφάλιση της υγείας αλλά και της ακεραιότητας των 

εργαζομένων του ΕΦΚΑ, ώστε να αποφύγουμε στο μέλλον ανάλογα περιστατικά 

όπως το προαναφερόμενο.  

 

                    

 

 


